11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 05.12.2014 12:41:29

dopmupoBanus 3akim04yenusi Bpada: 07.12.2014 11:06:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290072/answer/290079




YKa3aHHBIE IBJIEHUSI MOTYT OBITh CBSI3aHBI C XPOHUUYECKUM BOCIAJIUTEIbHEIM YPOT€HUTaIbHBIM
npotieccoM. CraiiTe criepMy Ha 0akIoces, ypeTpaibHbIM Ma30kK - Ha UIIIIII, coenaiite TPY3U
IIPOCTATHI ¥ CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB. Kak MepBy0 Mepy MOKHO MPUMEHUTb MECTHO 000
aHeCTEe3UPYIOLIUY I'ellb Ha TOJIOBKY IIO[ IPe3epBaTuUB.



